
)خوزستان قلب تپنده ی ایران(
شاهین یوسفی: استان خوزستان بدلیل 
جلگه ای بودن، وجود رودهای متعدد و 
امکان مساعد جهت کشاورزی و دامپروری، 
از گذشته های دور بسیار مورد توجه بوده 
است، در این جلگه پهناور تمدن های بزرگی 
بوجود آمده اند و می توان گفت که خوزستان 
یکی از مکان های تمدن خیز و مهم جهان 
است که شهرسازی، صنعت، دریانوردی، 
کشت و زرع و دامداری در آن رشد کرده 
و بدرستی که سهم بسزایی در توسعه حال 

حاضر ایران مان داشته است .
حوضه ی آبریز خوزستان با مساحت ۲۵۷'۶۷ 
کیلومتر مربع ، که زیر مجموعه ی حوضه ی 
آبریز خلیج فارس و دریای عمان بشمار می 
رود، با شریان های حیاتی رودخانه هایی که 
از شمال تا جنوب را فرا گرفته اند، سالیان 
سال است که دلیل اصلی شهر نشینی در این 
نقطه جغرافیایی شده و این تکه از خاک پر 
گهر را به مکانی مناسب برای زندگی تبدیل 

کرده است .
وجود محوطه های باستانی باقدمت چندین 
هزار سال در این استان، جاذبه های 
توریستی و گردشگری تاریخی این استان 
را برای علاقمندان تاریخ و میراث فرهنگی 
بیشتر کرده و سبب شده است که خوزستان 
همواره پذیرای مهمان های تاریخ دوستی 

که از اقصا نقاط به آنجا می آیند باشد.
ادامه در صفحه 3 ...

یادداشت روز
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روزنامه صبح خوزستان
  ٢٠٢٠٢٣٢٣٢٠٢٠٢٣٢٣

صبح خوزستان
روزنامه صبح خوزستان 6

 با هدف پیشگیری از تخلفات و تعرض به اراضی؛ با هدف پیشگیری از تخلفات و تعرض به اراضی؛

 سامانه پنجره واحد  سامانه پنجره واحد 
 مدیریت زمین در خوزستان  مدیریت زمین در خوزستان 

راه‌اندازی شدراه‌اندازی شد

 مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان : مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان :

۱۷۱۷ هزار و  هزار و ۸۰۰۸۰۰ هکتار از  هکتار از 
اراضی خوزستان به زیر کشت اراضی خوزستان به زیر کشت 

چغندرقند پاییزه می‌رودچغندرقند پاییزه می‌رود 6 5

سرپرست باشگاه استقلال خوزستان:سرپرست باشگاه استقلال خوزستان:

هدف، بقای تيم استقلال هدف، بقای تيم استقلال 
و دفاع از قدمت فوتبال و دفاع از قدمت فوتبال 

استان استاستان است 7

یک دوستدار میراث فرهنگی:

حمیدیه  کوشک 
انبار شد

 »کوشک حمیدیه« مربوط به اواخر دوره قاجار و اوایل دوره پهلوی است و 
در حمیدیه از توابع خوزستان واقع شده و روز ۱۰ مهر ۱۳۸۰ با شماره ثبت ۳۹۸۰ 
یکی از آثار ملی ایران شد. این بنا همچون دیگر بناهای ثبت شده بارها مورد 

8تعرض قرار گرفت.

شرکت هفت‌تپه در آستانه واگذاری کامل به شرکت توسعه نیشکر

هفت‌تپه برای واگذاری به توسعه 
نیشکر وارد مرحله قیمت‌گذاری شد
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امام جمعه اهواز:

 حمایت از 
 مردم مظلوم فلسطین 

تکلیف الهی است

 استاندار خوزستان بیان کرد: استاندار خوزستان بیان کرد:

 پیشنهاد ساخت  پیشنهاد ساخت 
سکونتگاه‌های ساحلی جدید در استانسکونتگاه‌های ساحلی جدید در استان

مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان از آغاز مرحله دوم طرح 
ساماندهی بنگاه‌های املاک خوزستان و بازرسی از این واحدها 

خبر داد.
مسعود بیات منش در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: کارگروه 
تنظیم بازار املاک و مستغلات استان‌ خوزستان با هدف 
ساماندهی بنگاه‌های املاک دور جدید بازرسی‌های خود از 

بنگاه‌های مشاور املاک را آغاز کرده است.
وی افزود: در دور نخست این بازرسی‌ها بیش از ۲ هزار و ۲۵۶ 
مورد بازرسی از مشاوران املاک در قالب گشت‌های مشترک 
تعزیرات حکومتی، اتحادیه املاک، پلیس اماکن با همکاری 
سازمان صمت و اتاق اصناف انجام شد و در جریان این گشت‌ها 

تعداد ۳۶۳ مشاور املاک متخلف شناسایی و پلمب شدند.
مدیر کل راه و شهرسازی خوزستان بیان کرد: با توجه به 

این اقدامات انجام شده شاهد ساماندهی خوبی در وضعیت 
بنگاه‌های مشاور املاک استان بودیم.در این زمینه اکنون 
آگاهی و هوشیاری بنگاه‌ها ارتقا یافته و همچنین بحث رعایت 

قانون نیز به خوبی در حال انجام است.
بیات منش عنوان کرد: در حال حاضر همه بنگاه‌های کلانشهر 
اهواز الکترونیکی شده‌اند و در دیگر شهرهای استان نیز این 

رویه در حال پیگیری و اجرا است.
وی ادامه داد: درج نکردن نرخنامه، ارائه نشدن صورتحساب 
دقیق به مشتری، گرانفروشی در معاملات، نداشتن پروانه 
کسب و رعایت نکردن سایر ضوابط و مقررات مربوطه در 
حوزه مسکن و معاملات نظام صنفی عمده تخلفات انجام‌شده 
توسط مشاورین املاک است که تلاش می‌شود در دور جدید 

بازرسی‌ها به صورت ویژه مورد توجه قرار بگیرد.

دریچه

مدیرکل راه و شهرسازی استان خبر داد: 

 آغاز مرحله دوم ساماندهی 
بنگاه‌های املاک در خوزستان

در رویداد فناورانه »پتروفن زون ۲« ۱۹۰ تفاهم‌نامه 
همکاری بین شرکت‌های دانش‌بنیان و شرکت‌های 
پتروشیمی مستقر در منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی منعقد 

شد.
به گزارش ایسنا، پیام برزگر مدیرعامل سازمان منطقه 
ویژه اقتصادی پتروشیمی در اختتامیه رویداد پتروفن زون 
۲ که، ۱۹ مهرماه در منطقه ویژه اقتصادی برگزار شد، با 
بیان اینکه سازمان منطقه ویژه اقتصادی متعهد به حمایت 
از شرکت‌های دانش‌بنیان است، اظهار کرد: ما در سازمان 
منطقه ویژه تمام قد آماده خدمت به شرکت‌های دانش‌بنیان 
هستیم تا با واگذاری زمین و تسهیل در برقراری ارتباط با 
شرکت‌های منطقه ویژه و ارائه مشوق‌های مختلف زمینه 
را برای حضور موثر و ارزش‌آفرینی آن‌ها در منطقه ویژه 

اقتصادی فراهم کنیم.
وی افزود: آینده منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی به 
دانش‌بنیان‌ها گره خورده است و اقتدار صنعتی صرفا با تکیه 

و اعتماد به دانش بنیان‌ها محقق می‌شود.
برزگر ادامه داد: شرکت‌های دانش بنیان می‌توانند از 
ظرفیت خالی و سرمایه بیش از ۳۰ میلیارد دلاری منطقه 

ویژه اقتصادی پتروشیمی به خوبی استفاده کنند.
وی با بیان اینکه اکثر کارخانه‌های بزرگ منطقه ویژه بیش 
از ۲۰ سال عمر دارند و این فرصتی برای ورود نوآوری 
و دانش بنیان‌ها جهت افزایش بهره‌وری است، گفت: ما 

برای پیشرفت صنعت پتروشیمی راهی جز استفاده از دانش 
بنیان‌ها و اعتماد به جوانان ایرانی نداریم و دانش‌بنیان‌ها 

مهم‌ترین پیشران اقتدار صنعتی به شمار می‌آیند.
برزگر هدف از رویداد پتروفن زون را حل نیازهای فناورانه 
شرکت‌های پتروشیمی عنوان کرد و افزود: این رویداد برای 
دومین بار در منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی به صورت 

متمرکز و با دقت و سرعت برگزار شد.
اختتامیه رویداد فناورانه پتروفن زون ۲ امروز، ۱۹ مهرماه با 
حضور مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی، 
مدیران عامل شرکت‌های دانش‌بنیان، فرمانده قرارگاه 
کربلا، فرمانده منطقه سوم دریایی سپاه، مدیران عامل 
شرکت‌های پتروشیمی و چهره‌های علمی استانی و کشوری 

در منطقه ویژه اقتصادی ماهشهر برگزار شد.

دریچه

در دومین رویداد پتروفن زون انجام شد:

انعقاد ۱۹۰ تفاهم‌نامه همکاری بین 
شرکت‌های دانش‌بنیان و پتروشیمی‌ها
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  طی مراسمی مسئول 
جدید امور بازرسی سازمان 

تاکسیرانی معارفه و 
منصوب گردید

به منظور هم‌افزایی و در راستای عمل به انجام مسئولیت اجتماعی صورت گرفت:

 دیدار مدیرعامل شركت نفت و گاز اروندان و مدیركل 
كمیته امداد امام خمینی )ره( خوزستان

به گزارش روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان، مهندس 
عبدالله عذاری اهوازی مدیرعامل این شرکت با جمال شیبه 
 مدیرکل کمیته امداد خوزستان و جمعی از معاونین این سازمان

)پنجشنبه ۲۰ مهر ۱۴۰۲( در دفتر هماهنگی این شرکت در اهواز 
دیدار و گفتگو کرد.

در این دیدار صمیمی، مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان ضمن 
تشکر از نقش مهم و کلیدی کمیته امداد به عنوان نهادی تخصصی 
در محرومیت زدایی، بیان کرد: استان خوزستان از ظرفیت های بالقوه 
فراوانی برخوردار است اما وضعيت فقر و بیکاری که اکنون شاهدش 

هستیم زیبنده این مردم فداکار و میهن پرست نمی باشد.
مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان ادامه داد؛  مفتخریم که در 
راستای عمل به مسئولیت های اجتماعی، سال گذشته از سوی 
شرکت ملی نفت ایران سه هزار بسته لوازم تحریر و شرکت نفت و گاز 
اروندان نیز سه هزار بسته را در بین مدارس و آموزشگاهای شهرهای 
خرمشهر، هویزه، سوسنگرد، روستاها و مناطق اطراف تاسیسات نفتی 
این شرکت با همکاری کمیته امداد امام خمینی)ره( در امر توزیع بسته 
ها، تقدیم نیازمندان کردیم، که خوشبختانه و به لطف الهی امسال با 
جهشی چشم گیر و حرکتی جهادی توانستیم ۵ هزار بسته لوازم تحریر 
را در اختیار کمیته امداد و مدد جویان تحت پوشش این نهاد قرار داده 

و کمک رسانی کنیم.
وی با عرض خداقوت به مدیران و کارکنان کمیته امداد به دلیل انجام 
کارهای بزرگ خیرخواهانه، از این سازمان به عنوان نیکوکارترین 
سازمان کشور نام برد و گفت: این شرکت تا آنجا که در توان دارد برای 
کمک به محرومان و مستمندان جامعه در کنار این کمیته خواهد بود تا 

بتواند در این کار بزرگ، نقشی هرچند کوچک ایفا کند.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( خوزستان ضمن تشکر از خدمات 

ارزنده شرکت نفت و گاز اروندان به مددجویان کمیته امداد و تلاش 
های این شرکت در رفع محرومیت و کمک رسانی به دانش‌آموزان 
کم بضاعت، اظهار داشت: با توجه به اینکه ما در استان خوزستان 
حدود ۵۴ هزار دانش آموز تحت پوشش داریم، از همه سازمان ها و 
ارگانها درخواست داریم که در تهیه نوشت افزار، کتاب و البسه این 

عزیزان ما را یاری کنند.
شیبه افزود؛ خوشحالیم که در تحقق این مهم یکبار دیگر شرکت نفت 
و گاز اروندان همچون سال گذشته در همیاری با ما قدم پیش گذاشت 

و در تهیه ۵ هزار بسته نوشت افزار اقدام نموده است.

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی استان خوستان اذعان کرد؛ از 
مهندس عذاری اهوازی و همکاران ایشان در این شرکت قدردانی 
و تشکر میکنم و ان شاءالله در آیینی طی هفته آینده این اقلام توزیع 
خواهد شد.در پایان این دیدار، جمال شیبه مدیرکل کمیته امداد 
خوزستان با اهدا یادبود و صنایع دستی که حاصل تولید کارآفرینان 
تحت پوشش این کمیته بود، از تلاش های مدیرعامل شرکت نفت 
و گاز اروندان در توجه و کمک رسانی به این نهاد مقدس تشکر و 
قدردانی نمود و طرفین به توسعه همکاری های فی مابین به منظور 

اثر بخشی بیشتر در حوزه مسئولیت های اجتماعی توافق نمودند.

معاون متوسطه اداره‌کل آموزش و پرورش 
خوزستان خبر داد:

استقبال دانش‌آموزان 
خوزستانی از رشته‌های فنی

معاون آموزش متوسطه اداره‌کل آموزش و 
پرورش خوزستان از استقبال دانش‌آموزان 

خوزستانی از رشته‌های فنی خبر داد.
امین برملا در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: 
خوشبختانه استقبال دانش‌آموزان از رشته‌های 
فنی آنقدر زیاد بود که با وجود ایجاد ظرفیت 
جدید به میزان بیش از ۱۰۰ کلاس، ظرفیت 

جوابگوی تقاضای بالا نیست.
وی ادامه داد: امسال چند هنرستان جدید با 
بیش از ۱۰۰ کلاس درس به ظرفیت استان 
خوزستان اضافه شد و با توجه به استقبال 
دانش‌آموزان و والدین، برنامه داریم که ظرفیت 
را برای سال آینده به صورت مستقل، ضمیمه و 
یا تبدیل دبیرستان به هنرستان افزایش دهیم. 
فضاهای آموزشی جدید نیز با رویکرد هنرستان 

افتتاح خواهند شد.
معاون آموزش متوسطه اداره‌کل آموزش و 
پرورش خوزستان افزود: استقبال از رشته‌های 
فنی در خوزستان به گونه‌ای است که شاید برای 

اولین بار است که هنرستان‌ها ظرفیت ندارند.

بنا به پیشنهاد مدیر کل بازرسی 
محمدرضا صفری به عنوان مسئول امور 
بازرسی سازمان تاکسیرانی منصوب شد.

در این مراسم که با حضور صفی خانی 
مدیرعامل سازمان ، معاونین ، مسئولین 
مربوطه و نماینده اداره کل بازرسی 
برگزار شد، محمدرضا صفری به عنوان 
مسئول جدید امور بازرسی معرفی گردید.

مدیر کل بازرسی سید احمد صالحی در 
این خصوص گفت :ناوگان تاکسیرانی 
در خدمت مردم است و ما باید به نوعی 
عمل کنیم که نظر مردم در انتخاب 
وسیله حمل و نقل عمومی حاکم شود و 
آن‌ها را اجبار نکنیم که فقط از یک مدل، 
وسیله حمل و نقل استفاده کنند، بلکه 
باید امکان استفاده از ظرفیت‌های بخش 
خصوصی را برای ارتقای کیفیت و تنوع 
خدمات و وسایل حمل و نقل عمومی 

فراهم کنیم.
تحول در فعالیت تاکسی‌های گردشی با 
نگاه هوشمندسازی یک ضرورت است 
و ناوگان تاکسیرانی و فعالیت تاکسی‌ها، 

نیازمند نظارت کامل و هوشمند است.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سندرسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۱۸۰۰۰۱۰۷۲ – 
1402/6/26 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اداره سه اهواز تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عبدالهادی ساعدی فرزند بنات 
بشماره شناسنامه ۲۲۴۱ صادره از اهواز در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 109/83 مترمربع در قسمتی از 
پلاک ۱۳۵۵ باقیمانده واقع در بخش ۳ اهواز بنشانی آهن 
افشار خیابان بشیر خریداری از مالک رسمی خانم خیریه کوه 
بر مالک سهام ۲۹۱۲ اراضی باغات شاه محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/7/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/8/7

فرهاد نصرت اله- رئیس ثبت اسناد و املاک
شناسه آگهی:1583666

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۱۸۰۰۰۱۰۶۲ – 1402/6/26 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک اداره سه اهواز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی علوانی فرزند عبدالحسن بشماره شناسنامه 
۱۷۴۱۰۳۵۲۱۱ صادره از اهواز در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 125/71 مترمربع در قسمتی از پلاک 1 فرعی از 
۱۳۵۷ باقیمانده واقع در بخش ۳ اهواز بنشانی کوی علوی 
خیابان الهادی گل سرخی ۳ خریداری از مالک رسمی ستاد 
اجرایی فرمان امام پی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این قطعه موضوع اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/7/22 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/8/7
فرهاد نصرت اله-رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی:1583609

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعيت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140260317009000351  هیات اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سوسنگرد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله داغری به 
شناسنامه شماره ۲۴۶۱۲ کدملی ۱۹۸۷۶۹۵۶۴۱ صادره اهواز فرزند 
عبدالکاظم در قسمتی از /ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
۱۶۸ متر مربع پلاک شماره ۹۱۳ اصلی واقع در خوزستان بخش ۹ 
حوزه ثبت ملک سوسنگرد به آدرس : فلکه آذربایجانها بلوار دانشجو 
که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضاً 
و و انتقال ملک از مالک رسمی جبار سلطانی به متقاضی داشته و 
تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/22
تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/6

احمد شعیبی-رئیس ثبت اسناد و املاک
867/م/الف
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شرکت هفت‌تپه در آستانه واگذاری کامل به شرکت توسعه نیشکر

 هفت‌تپه برای واگذاری به توسعه نیشکر 
وارد مرحله قیمت‌گذاری شد

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی از تأیید 
صورت‌های مالی شرکت کشت و صنعت نیشکر هفت 
تپه توسط حسابرسی و ورود به مرحله قیمت‌گذاری برای 

واگذاری کامل به توسعه نیشکر خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع 
جانبی، دکتر عبدعلی ناصری در اظهاراتی در حاشیه برگزاری 
مجمع عادی سالانه به‌طور فوق‌العاده عملکرد سال مالی 
منتهی به ۳۱ خرداد ۱۴۰۱ شرکت کشت و صنعت نیشکر 
هفت تپه در تهران، برگزاری این مجمع را گام نهایی برای 
واگذاری کامل به شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی 

توصیف کرد.
وی توضیح داد: در ۱۸ مهرماه ۱۴۰۰ شرکت توسعه نیشکر 
مأمور شد به صورت پیمان مدیریت شرکت هفت تپه را اداره 
کند که از آن تاریخ تا )۱۸ مهرماه ۱۴۰۲( دو سال می‌گذرد و 

تغییرات خیلی زیادی در این شرکت اتفاق افتاده‌است.
وی تأکید کرد که در این دو سال شبکه‌های آبیاری و 
زهکشی هفت تپه بازسازی شد و کارخانه سه دوره اورهال 
شد و به‌طور کلی هم در ساختار سازمانی و هم در فرآیندهای 
تولید شکر و بهبود کیفیت محصولات غیرنیشکری تحول 

اساسی صورت گرفت.
دکتر ناصری ادامه داد: به اذعان ناظران و کارشناسان 
شرایطی که در حال حاضر در شرکت کشت و صنعت نیشکر 
هفت تپه به وجود آمده نتیجه یک واگذاری درست، کار 
جهادی و همدلی مسئولان و کارگران بوده‌است که نتیجه 
آن هم در حوزه کارگری و هم تولید و سرمایه‌گذاری رضایت 

مندی ایجاد شده‌است.
مدیرعامل توسعه نیشکر افزود: در این مدت، معاونت 
محترم اول ریاست جمهوری به تعهدشان یعنی اخذ 
مصوبه سران سه قوه برای واگذاری کامل شرکت به 
بانک صادرات و بانک ملی عمل کردند و این دو بانک 
تفویض اختیار کردند تا شرکت توسعه نیشکر و صنایع 
جانبی اقدامات اجرایی کشت و صنعت هفت تپه را انجام 

دهد و این امر مقدمه ای است برای واگذاری کامل و 
 دائمی کشت و صنعت هفت تپه به شرکت توسعه نیشکر 

محسوب می‌شود.
وی این امر را حاصل تلاش معاون محترم اول رئیس‌جمهور، 
وزیر محترم اقتصاد، مدیران محترم بانک‌های صادرات و 
ملی دانست و از زحمات تمامی دست‌اندرکاران و حامیان 
قدردانی کرد و گفت: از آنها خواهش دارم که ان شاء الله 
مانند گذشته حمایت‌های خودشان را تا واگذاری کامل 
شرکت کشت و صنعت هفت تپه به شرکت توسعه نیشکر 

و صنایع جانبی دریغ نورزند و ما را حمایت کنند.
دکتر ناصری در بخش دیگری از این گفت و گو، با اشاره به 
اینکه امسال رشد تولید محقق می‌شود، ابراز امیدواری کرد 
که برداشت محصول نیشکر و استحصال شکر از سطح مزارع 

شرکت هفت تپه از اول آبان ماه آغاز شود.
وی از پیش‌بینی برداشت بیش از ۸۰۰ هزار تُن نیشکر در 
سال زراعی جاری خبر داد و گفت: تلاش‌مان بر این است که 
از این میزان، به رکورد تولید ۸۰ هزار تن شکر دست یابیم 
که افزایشی بیش از ۲۰۰ درصدی نسبت به سال گذشته 

خواهد داشت.
مدیرعامل توسعه نیشکر در پایان با اشاره به تولید محصولات 
غیر نیشکری در هفت تپه گفت: علاوه بر بحث تولید شکر، 
تولید محصولات غیرنیشکری هفت‌تپه نیز این روزها روند 
مطلوبی دارند. کشت جدید مرکبات در مساحت ۲۰ هکتار، 
راه‌اندازی حوضچه‌های پرورش ماهی، راه‌اندازی گلخانه‌ها، 
تاکستان، سالن پرورش قارچ، بلدرچین و دامداری ۶۷۷ رأسی 
از جمله این طرح‌های تولیدی در مجموعه نیشکر هفت تپه 

است.
شرکت کشت و صنعت نیشکر هفت تپه به عنوان اولین 
تولیدکننده شکر از نیشکر در ایران در هجدهم آذرماه سال 
۱۳۴۰ افتتاح شد. این واحد تولیدی با وسعتی بیش از ۲۴ 
هزار و ۹۰۰ هکتار در نزدیکی شهر شوش و در فاصله ۱۰۰ 

کیلومتری شمال اهواز قرار دارد.

پیش‌بینی کاهش دمای 
خوزستان از نیمه هفته

مدیرکل هواشناسی خوزستان از 
پیش‌بینی کاهش دما در استان خبر داد.

محمد سبزه‌زاری در گفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: از اواخر وقت روز گذشته با 
شمالی شدن جریانات شاهد کاهش 
رطوبت در مناطق مرکزی و غربی 
خواهیم بود اما در سواحل شرقی استان 
خوزستان تا امشب همچنان افزایش 

رطوبت و مه رقیق  ادامه دارد.
وی افزود: با توجه به انباشت رطوبت 
و بالا بودن ضرایب ناپایداری تا امروز، 
افزایش ابر در اغلب مناطق استان 
خوزستان و  احتمال رگبار پراکنده در 
ارتفاعات شمالی، شرقی و  شمال شرقی 

استان وجود دارد. 
سبزه‌زاری ادامه داد: تا روز یکشنبه 
تغییرات محسوس دمایی وجود ندارد 
 و از روز دوشنبه شاهد کاهش دما 

خواهیم بود.

 در راستای تکریم خانواده شهدا انجام شد:

دیدار مدیرعامل با خانواده 
شهیدان فاضل شهیتی و 

فیاض باوی
در راستای تکریم خانواده شهدا، امین 
ابراهیمی مدیرعامل و هیات همراه با خانواده‌ 
شهیدان فاضل شهیتی و فیاض باوی روز 

چهارشنبه ۱۹ مهرماه ۱۴۰۲ دیدار نمود.
 این دیدار با همراهی محمود حسن‌پور مدیر 
بازرسی و نظارت، حجت الاسلام موسی 
بهاالدینی سرپرست امور ایثارگران، مهدی 
علیدادی فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهید 
بقایی، سید رضا هاشمی‌زاده مدیر دفتر 
حوزه مدیرعامل، اسماعیل چراغی مشاور 
مدیرعامل در امور ایثارگران، محمد جامعی 
مدیر روابط عمومی و سید عادل حسینی 
مسئول روابط کار شرکت فولاد خوزستان 

انجام شد. 
 امین ابراهیمی مدیرعامل با ابراز خرسندی از 
حضور در جمع خانواده شهدا گفت: اگر امروز 
در تولید و کسب کار ما رونقی است، به برکت 
خون شهداست که با نثار مهم ترین سرمایه 

خود، امنیت را برای ما رقم زدند. 

 خوزستان 
قلب تپنده ی ایران

ادامه از صفحه نخست ...
چندین بندر صنعتی، تجاری و صیادی 
و شماری اسکله و مستحدثات در کرانه 
های دریایی و رودخانه ای خوزستان 
وجود دارد که هر کدام با کاربری های 
مختلفی که دارند، اهمیت این استان را 

چند برابر می کنند . 
در این خاک زر خیز هفت تالاب وجود 
دارد )شادگان، هورالعظیم، میانگیران، 
بامدژ، تمبی، شاهور و برم شور ( که 
گذشته از پابرجا بودن یا نبودن آنها،از 
قدیم الایام فواید چشمگیری بهمراه 
داشته اند، از جمله استفاده از آب آنها 
جهت کشاورزی، جلوگیری از پیشرفت 
بیابان و پابرجایی گیاهان در آن نواحی، 
صید انواع ماهیان و پرندگان در فصل 
های مشخص، ضمن اینکه تالاب ها 
مکان های مناسبی جهت انجام تحقیقات 
و مطالعات بر روی انواع گیاهان و جانوران 
هستند زیرا در این محیط ها انواع 
پرندگان، آبزیان، پستانداران، خزندگان و 

دوزیستان زندگی و تولید مثل می‌کنند .
بیش از صد سال است که مرکزیت نفت 
هم به اهمیت وخاص بودن این استان 
افزوده وموجبات پیشرفت و آبادانی مرز 
و بوم مان را فراهم آورده است، و اینجا 
این پرسش برای خوزستانی ها پیش می 
آید، که چرا با وجود اینهمه منابع طبیعی 
همچون نفت و گاز، رودخانه های بزرگ 
و کوچک، صنایع پتروشیمی، فولاد و 
سدهای عظیم، تالاب های سودمند، 
بنادر مهم و تولیدات کشاورزی و دامی 
گوناگونی که در این استان و وجود دارد 
و متعلق به  همه ی ما مردم ایران است، 
هنوز در این گوشه ی پر نعمت از  ایران 

زمین، محرومیت به چشم می‌خورد. 
خوزستانی ها این مرزبانان غیور، مرزهای 
جنوب غرب ایران، خود را تا حدی 
بازمانده از رفاه و آسایش می‌بینند، زیراکه 
این گرمای سوزان، شرجی نقس گیر و 
توفان های گرد و خاک را تحمل کرده 
اند تا قلب تولید، رشد و پیشرفت کشور 
عزیز مان ایران از تپش و جنبش بازنایستد 
و سزاوار است که بیشتر مورد توجه واقع 

شود .
هر قدر که همه ی استان ها مشکل 
دارند خوزستان یکجا دارد، گویا برای رنج 
های خوزستان پایانی نمی توان متصور 
شد، استان زرخیز این پاره تن ایران مدت 
هاست دچار بیماری سخت درمان شده 
است، فراموش نشود که یک ایران بر 
روی شانه های خوزستان است، شانه 
هایی خسته و زخمی که دیگر تاب و 

توانش را از دست داده .
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بیانیه بسیج رسانه در 
محکومیت به شهادت 

رساندن خبرنگاران فلسطینی

تعمیر و تعویض موفقیت 
آمیز بخش آسیب دیده خط 
لوله 42 اینچ نفت سنگین 
صادراتی شركت آغاجاری

چابک سازی وایجاد ارتباط ، تعامل مناسب بین مدیران و نیروی انسانی در 
بخش ارکان ثالث با رویکرد تسهیل امورات مرتبط با ایشان از اهداف تعیین شده 
توسط مدیریت شرکت پالایش نفت آبادان در جهت انجام وظایف تعیین شده 

در این واحد می باشد .
 به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت آبادان عباس بادروج سرپرست 
امور اداری نیروهای پیمانکاری با بیان این مطلب افزود: با توجه به اهمیت وجود 
یک بانک اطلاعاتی جامع و بر اساس دستور العمل های ابلاغی از سوی وزارت 
نفت و پالایش و پخش و نظر به اینکه نیروهای ارکان ثالث این شرکت با توجه 
به تنوع قراردادها و تعداد نفرات شاغل در آن از نیروهای شاخص در این صنعت 
می‌باشند ، بر اساس ابلاغ  مدیریت منابع انسانی این امور ابتدای کار خود را 
با کنترل آمار و اطلاعات در صورت وضعیت‌های پرداخت حقوق و دستمزد 
پیمانکاران شرکت متبوعه و بارگذاری اطلاعات و مدارک بیش از ۴۲۰۰ نیروی 
پیمانکار در فعالیت های مستمر ) غیر پروژه ای ( در سامانه پیمانکاران نیروی 
انسانی وزارت نفت ) ساپنا( و اجرای طرح طبقه بندی مشاغل در جهت ایجاد 
انگیزه و بهبود وضعیت حقوق و مزایا این دسته از کارکنان در پالایشگاه برای 

اولین بار بصورت پایلوت در سطح وزرات نفت شروع بکار نمود.
وی افزود : این امور در راستای چشم انداز ترسیم شده توسط مدیرعامل سازمان 
و با در نظر گرفتن اهداف عمومی و اهداف اختصاصی تعیین شده و بر اساس 
مجوزهای ابلاغی اقدامات متعددی را در بخش های مختلف شامل بهره‌مندی 

کارکنان محترم و رانندگان از مزایای بیمه تکمیلی و بیمه پردازی تامین 
اجتماعی همانند سایر پرسنل تابع قانون-اختصاص لباس متحدالشکل ،تامین 
و تخصیص یک وعده غذای گرم برای پرسنل روزکار - تشکیل کمیته طبقه 
بندی مشاغل جهت ارتقاء و اصلاح عناوین گروه‌های شغلی با توجه به افزایش 
سوابق شغلی و اخذ مدرک تحصیلی در مقاطع بالاتر پس از طرح در کمیته طبقه 
بندی مشاغل جهت تشویق و ایجاد انگیزه در کارکنان ارکان ثالث- با پیگیری 
ها و دستور مدیر عامل شرکت پالایش نفت آبادان در نظر گرفتن اضافه کاری 
در روز های پنج شنبه به نیروی های ارکان ثالث همانند سایر پرسنل رسمی و 
قراردادی - بررسی درخواست تشکیل تعاونی مسکن کارکنان ارکان ثالث  و اخذ 
نظر مساعد هیئت مدیره و تخصیص مکان مناسب جهت فعالیت های تعاونی 
به دستور مدیر عامل -  انجام مراحل اداری و اقدامات لازم در خصوص پرداخت 
حق تعطیل کاری به نیروهای شاغل نوبت کار در ایام تعطیل ) جمعه کاری( 
-  اخذ مصوبه هئیت مدیره در خصوص پرداخت ۴درصد مزایای مشاغل سخت 
و زیان آور در صورت اشتغال ۲۰ سال بصورت مسمتر در شرکت - تجمیع 
قراردادهای کلیه رانندگان خوردوهای استیجاری در پیمان های تحت نظارت 
اداره تعمیرات و عملیات حمل و نقل - مراحل تشکیل وتکمیل پرونده بیش از 
۱۰۵۰ نیرو پیمانکار مشمول تبدیل وضعیت بند "د" و " و" تبصره ۲۰ قانون 
بودجه سال ١۴٠٠ و ١۴٠١ کل کشور از جمله اقداماتی است که از سوی این 

اداره در راستای تکریم و صیانت از نیروهای ارکان ثالث صورت پذیرفته است

 سازمان بسیج رسانه در محکومیت رژیم 
سفاک صهیونیستی در به شهادت رساندن 

خبرنگاران در غزه بیانیه‌ای صادر کرد.
به گزارش روزنامه طلوع خوزستان، 
سازمان بسیج رسانه در محکومیت رژیم 
سفاک صهیونیستی در به شهادت رساندن 
خبرنگاران در غزه بیانیه‌ای صادر و آمادگی 
فعالان رسانه‌ای ایران اسلامی برای اعزام 
و انعکاس اخبار مظلومیت‌های زنان و 

کودکان غزه را اعلام کرد.
در این بیانیه آمده است:حمله ددمنشانه 
رژیم کودکش صهیونیستی در کشتار 
مردم مظلوم غزه به ویژه زنان و کودکان 
و تخریب منازل و مراکز درمانی نشان از 
خوی سبوعانه این رژیم دارد، حالا نیز 
این غده سرطانی برای اینکه مانع از 
اطلاع‌رسانی از این جنایت شود اقدام به 
شهادت رساندن خبرنگاران و تخریب 

مراکز رسانه‌ای می‌کند.
این جنایات بی‌شرمانه و هولناک بدون 
شک در سایه حمایت بی چون و چرای 
سران کشورهای غربی صورت می‌گیرد 
و ماهیت این رژیم پوشالی را بر تمام 

انسان‌های آزاده جهان نمایان‌تر می‌کند.
شهادت هفت نفر از خبرنگاران و عکاسان 
خبری فلسطینی را که در حال گزارش 
جنایات رژیم کودکش صهیونیستی بودند 
به تمام انسان‌های آزاده جهان به ویژه 
جامعه خبری تسلیت عرض می‌کنیم و 
خواهان آن هستیم تا سازمان‌های مدعی 
حقوق بشر و آزادی بیان در مقابل این 
وحشی‌گری‌ها بایستند و شرایط برای 
فعالیت امن اصحاب رسانه در فلسطین 

ایجاد شود.
امپراطوری امپریالیسم رسانه که در یوغ 
بندگی صهیونیست‌ها قرار دارد سعی در 
وارونه‌نمایی واقعیت داشته و به واقع جای 
جلاد و شهید را عوض می‌کند و خبرنگاران 
فلسطینی نیز که برای انعکاس اخبار 
مظلومیت‌های کودکان غزه ایثارگرانه به 
جهاد با دوربین‌های خود هستند مظلومانه 

به خاک و خون کشیده می‌شوند.
جامعه رسانه‌ای ایران خود را هم‌درد با 
خبرنگاران فلسطینی می‌داند و علاوه 
بر محکوم کردن جنایت رژیم سفاک 
صهیونیستی با آرمان والای آزادی قدس 

شریف اعلام آمادگی می‌کند.

تعمیر و تعویض موفقیت آمیز بخش آسیب 
دیده خط لوله 42 اینچ  نفت سنگین صادراتی  

شرکت آغاجاری 
مدیر عملیات شرکت بهره برداری نفت وگاز 
آغاجاری گفت: عملیات تعمیر و تعویض نقاط 
بحراتی و آسیب دیده  خط لوله رابط 42 اینچ 
نفت سنگین شیرخانه های مایل7/21 و 
7/77 این شرکت با انجام چندین روز کار 

شبانه روزی با موفقیت به پایان رسید.
به گزارش روابط عمومی شرکت بهره 

برداری نفت وگاز آغاجاری :
محمدرضا گودرزی بیان کرد: خط لوله ۴۲ 
نفت سنگین به طول 835 متر که بعنوان 
رابط دو شیرخانه مایل 7/21 و 7/77 
می باشد و در زمان بروز مشکل در موارد 
 عملیاتی بصورت  بصورت جریان عادی 
)flow gravity( در سرویس قرار می گیرد؛ 
اخیراً به دلیل تجمع آب در کمترین ارتفاع 
 ،)23m@ Elevation(  خط لوله از سطح دریا
دچار خوردگی داخلی و کاهش شدید 

ضخامت در حد 3.5mm   گردیده بود.
وی افزود: در راستای ایمن سازی خط لوله 
مذکور با هماهنگی شرکت ملی مناطق 
نفتوخیز جنوب عملیات تعمیر و تعویض 
قسمت آسیب دیده این خط لوله رابط، به 
صورت شبانه روزی و در گرمای طاقت 

فرسای منطقه آغاز شد.
وی گفت:  در راستای این عملیات انتقال و 
جابجايي خطوط لوله صادراتي بمنظور آزاد 
سازي این خط لوله  جهت پمپاژ و صادرات 
همزمان 3 گريد نفتي سبك و سنگين/ فوق 
سنگين ، تخليه حد فاصل شيرخانه 7/21 و 
7/77 طي دو مرحله و تزريق بيش از حدود 
6000 بشكه به خطوط لوله صادراتي مجاور 

انجام شد.
مهندس گودرزی  تعمير و تزريق گريس 
چهارگانه براي اولين بار بدون دخالت 
شركتهاي خصوصي به شير42 معيوب رابط 
سنگين در شيرخانه 7/21 ،  اصلاحيه نصب 
شير 42 اینچ  رابط در شيرخانه 7/77 به جهت 
جلوگيري از انباشت آب و بروز خوردگي و 
تعويض حدود 100 متر خط لوله 42  را از 
جمله اقدامات دیگر انجام شده در این 

عملیات برشمرد.

برای رفاه حال کارکنان ارکان ثالث؛ 

 بادروج: عمل به چشم انداز ترسیم شده 
از اهداف اصلی ما است
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مدیرعامل شرکت ملی حفاری ایران در آیین تجلیل از همکاران بازنشسته مدیریت سیالات:

 كارشناسان سیالات نقش بسیار مهم و حساس 
در عملیات حفاری چاه های نفت و گاز برعهده دارند

مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره شرکت ملی حفاری ایران گفت:  
کارشناسان  سیالات نقش بسیار مهم و حساسی در عملیات حفاری چاه 
های نفت و گاز از لحظه آغاز چرخش مته تا مرحله تکمیل نهایی چاه ایفا 

می کنند.
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی حفاری ایران، دکتر حمید رضا 
گلپایگانی در آیین تجلیل از ۱۴ نفر از کارشناسان و متخصصان مدیریت 
سیالات شرکت که به افتخار بازنشستگی نائل آمده اند، با اشاره به اهمیت 
و نقش کلیدی ابن حوزه در صنعت حفاری، افزود: مهندس سیالات )گل 
شناس( هنگام حفاری به صورت ۲۴ ساعته با دقت و حساسیت بالا مراحل 
تزریق سیال را کنترل و کار این همکاران تاثیر ویژه در استمرار عملیات 

حفاری، کاهش حوادث و هزینه ها و تکمیل چاه دارد‌ .

وی اظهار کرد: نظارت دقیق، کنترل کیفیت سیال، استفاده از سامانه های 
نرم افزاری و به روز بودن دانش فنی از ویژگی های کار در مدیریت 
سیالات است و در این حوزه تلفیق علم و تجربه کافی بسیار اثر گذار 

می باشد‌
گلپایگانی بازنشستگی را فصل جدیدی از زندگی توصیف کرد و گفت:  
همکارانی که سالیان سال با کار و تلاش، حمیت سازمانی و  در کمال 
صداقت بهترین دوران عمر خود را در مسیر توسعه و اعتلای صنعت 
حفاری  سپری و در این راه تجربیات و آموزه های فنی خود را گام به گام 
به نسل جدید انتقال دادند، با ورود به سن بازنشستگی با فراغت خاطر از 
اینکه همکاران جوان وظایف آنان را به نحو شایسته  دنبال خواهند کرد، 
فرصت می یابند تا در کنار خانواده قرار گرفته و پس از عمری تلاش بی 

وقفه، بیش از پیش گرما بخش کانون خانواده باشند.
مدیرعامل شرکت ملی حفاری ایران در این آیین که مدیر، معاونان و 
شماری از کارکنان مدیریت سیالات حضور داشتند؛ صبوری و شکیبایی 
همسران کارکنان و مسئولیت سنگین آنان در زندگی مشترک،تربیت 
فرزندان و مدیریت خانواده را در غیاب پدر که به فراخور وظایف سازمانی و 
کار اقماری نیمی از دوران خدمت را دور از خانواده می گذراند را ارج گذاشت 
و افزود: جا دارد ضمن قدردانی از شما عزیزان  که سال ها صمیمانه و 
خالصانه با تلاش و کوشش مستمر خود توسعه و بالندگی صنعت حفاری  را 
رقم زدید و همسران و خانواده شما که در این راه نهایت صبوری ، بردباری 
و همراهی را داشته اند،  از طرف خود و مدیران و همه همکاران  برایتان 

آرزوی سلامتی و توفیق روز افزون داشته باشیم.

 با هدف پیشگیری از تخلفات و تعرض 
به اراضی؛

سامانه پنجره واحد 
 مدیریت زمین 

در خوزستان راه‌اندازی شد

مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی 
خوزستان گفت: سامانه پنجره واحد مدیریت 
زمین به منظور پیشگیری از تخلفات و تعرض 

به اراضی خوزستان در استان راه‌اندازی شد.
جهان‌شیر سراج‌الدین میرقائد مدیر امور 
اراضی خوزستان از برگزاری جلسه راه‌اندازی 
سامانه پنجره واحد مدیریت زمین به صورت 
ویدئو کنفرانس با حضور معاون اجتماعی و 
پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه، دبیر 
ستاد هماهنگی مبارزه با مفاسد اقتصادی، 
رئیس سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
و رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری 
کشور و به صورت حضوری با حضور 
رئیس کل دادگستری، معاون پیشگیری 
از وقوع جرم استان، مدیر امور اراضی و 
 سایر دستگاه‌ها در محل دادگستری استان 

خبر داد.

 استاندار خوزستان بیان کرد:

پیشنهاد ساخت 
سکونتگاه‌های ساحلی 

جدید در استان
استاندار خوزستان گفت: ساخت ۵ شهر 
ساحلی در خوزستان پیشنهاد شده است که 
نظرات کارشناسی راجع به این موضوع در 
نشست شورای برنامه‌ریزی استان مطرح 
شد؛ از جمله این که این ۵ شهر در یک یا دو 
نقطه متمرکز شوند که بنا شد در کمیسیون‌ها 
و کارگروه‌های دیگر مورد بررسی بیشتر قرار 

گیرد.
علی‌اکبر حسینی‌محراب در نشست شورای 
برنامه‌ریزی و توسعه استان که، ۱۹ مهرماه 
برگزار شد، اظهار کرد: طرح‌های اقتصادی، 
صنعتی، کشاورزی و خدماتی که قبلًا در 
کمیسیون‌های مختلف مورد بررسی قرار 
گرفته است در شورای برنامه‌ریزی استان 
مطرح می‌شود.وی افزود: در جلسه امروز نیز 
تعدادی طرح در رابطه با مرغداری، نهالستان، 
کشاورزی، شیلات و سایر بخش‌ها مورد 

بررسی قرار گرفت و به تصویب رسید.

آگهی مناقصه
آسفالت و تعمیرات آسفالت در سطح شهر امیدیه ) مرحله دوم( نوبت اول

بدینوسیله شهرداری امیدیه در نظر دارد نسبت به اجرای عملیات آسفالت و تعمیرات آسفالت 
در کوی مطهری، بلوار امام خمینی)ره(، امیدیه علیا، کوی آزادگان، پارک پرستار، بلوار شهید 
دقایقی، تعاونی جهاد، کوی پردیس، آرامستان جدید، امیدیه سفلی و بلوار پاسداران شهر 
امیدیه با شرح عملیات مندرج در اسناد مناقصه از طریق بخش خصوصی اقدام نماید. لذا از 
شرکتهای واجد شرایط با توجه به اسناد مناقصه دعوت بعمل می آید . در صورت تمایل قیمت 
پیشنهادی خود را اعلام تا در صورتیکه به صرف و صلاح شهرداری باشد نسبت به انعقاد 

قرارداد اقدام شود.
1- شرکت کننده میبایست تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ 1/812/708/000ریال بحروف 
یک میلیارد و هشتصد و دوازده میلیون و هفتصد و هشت هزار ریال با اعتبار حداقل ۳ ماه 
بصورت ضمانت نامه بانکی/ وجه نقد به حساب شماره ۰۱۰۵۳۴۴۲۹۲۰۰۲ شهرداری امیدیه 

در وجه شهرداری امیدیه با شناسه ملی ۱۴۰۰۰۱۶۷۴۰۲ ارائه نماید .
2- در صورت عدم انعقاد قرارداد در مهلت مقرر سپرده شرکت در مناقصه برندگان اول، دوم 

و سوم به نفع شهرداری ضبط میگردد. 
3-خرید و دریافت اسناد از طریق مراجعه به سامانه ستاد

4-مهلت دریافت اسناد مناقصه از مورخ 1402/7/24 لغایت مورخ 1402/7/29 میباشد .
5- آخرین مهلت تحویل پاکات تا ساعت ۱۵ مورخ 1402/8/9 میباشد .

6- محل و تاریخ بازگشایی پاکات: محل بازگشایی پاکات دفتر شهردار ساعت ۹ مورخ 
1402/8/10 میباشد.

7-شهرداری امیدیه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار میباشد .
8- هزینه خرید اسناد مناقصه 3/000/000 ریال میباشد هزینه به حساب شماره 

۰۱۰۵۳۴۴۲۹۲۰۰۲ بنام درآمد شهرداری امیدیه واریز گردد.
9- برآورد اولیه مبلغ 36/254/160/000 ریال بحروف سی و شش میلیارد و دویست و پنجاه 

و چهار میلیون و صد و شصت هزار ریال می باشد.
10- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است .

چاپ در نوبت اول : 1402/7/22 
چاپ در نوبت دوم:1402/7/23

روابط عمومی شهرداری امیدیه

آگهی مناقصه
 احداث بازارچه آبزیان شهر امیدیه نوبت اول

بدینوسیله شهرداری امیدیه در نظر دارد نسبت به احداث بازارچه آبزیان شهر امیدیه با شرح عملیات 
مندرج در اسناد مناقصه از طریق بخش خصوصی اقدام نماید لذا از شرکتهای واجد شرایط با توجه به 
اسناد مناقصه دعوت بعمل می آید. در صورت تمایل قیمت پیشنهادی خود را اعلام تا در صورتیکه به 

صرف و صلاح شهرداری باشد نسبت به انعقاد قرارداد اقدام شود.
1- شرکت کننده میبایست تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ 12/490/000/000 ریال بحروف دوازده 
میلیارد و چهارصد و نود میلیون ریال با اعتبار حداقل ۳ ماه بصورت ضمانت نامه بانکی/ وجه نقد 
به حساب شماره ۰۱۰۵۳۴۴۲۹۲۰۰۲  شهرداری امیدیه در وجه شهرداری امیدیه با شناسه ملی 

۱۴۰۰۰۱۶۷۴۰۲ ارائه نماید .
2- در صورت عدم انعقاد قرارداد در مهلت مقرر سپرده شرکت در مناقصه برندگان اول ، دوم و سوم به 

نفع شهرداری ضبط میگردد.
3- خرید و دریافت اسناد از طریق مراجعه به سامانه ستاد

4-مهلت دریافت اسناد مناقصه از مورخ 1402/7/25 لغایت مورخ 1402/7/30 میباشد .
5- آخرین مهلت تحویل پاکات تا ساعت ۱۵ مورخ 1402/8/11 میباشد .

6-محل و تاریخ بازگشایی پاکات : محل بازگشایی پاکات دفتر شهردار ساعت ۸ مورخ 1402/8/13 
میباشد.

7-شهرداری امیدیه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار میباشد .
8-هزینه خرید اسناد مناقصه 3/000/000 ریال میباشد هزینه به حساب شماره ۰۱۰۵۳۴۴۲۹۲۰۰۲ بنام 

درآمد شهرداری امیدیه واریز گردد.
9- برآورد اولیه مبلغ 249/766/951/228 ریال بحروف دویست و چهل و نه میلیارد و هفتصد و شصت 

و شش میلیون و نهصد و پنجاه و یک هزار و دویست و بیست و هشت ریال می باشد.
10- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است .

چاپ در نوبت اول : 1402/7/22 
چاپ در نوبت دوم:1402/7/24

روابط عمومی شهرداری امیدیه
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 مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان :

۱۷ هزار و ۸۰۰ هکتار از 
اراضی خوزستان به زیر کشت 

چغندرقند پاییزه می‌رود

 سارق متواری پس از
 ۳ سال در خوزستان 

دستگیر شد

امام جمعه اهواز:

حمایت از مردم مظلوم فلسطین 
تکلیف الهی است

امام جمعه اهواز گفت: مسجدالاقصی قبله اول و حرم سوم عالم اسلام است؛ 
بارها مسلمانان را به خاک و خون کشیدند و هر روز شاهد ظلم و ستمی در 

فلسطین هستیم و وقتی ظلم می‌شود عکس العملی دارد.
حجت‌الاسلام و المسلمین سیدمحمد نبی موسوی‌فرد )۲۱ مهر( در خطبه‌های 
نماز جمعه اهواز، اظهار کرد: در یکی از مناطق استان، پل عنافچه مدتها است 
آسیب دیده بود و پل ثابتی در حال کشیده شدن است و قول داده شد که تا پایان 
سال آینده تحویل داده شود اما برای احداث پل شناور در کمتر از ۴۸ ساعت 

اقدام شد. بنابراین تشکر و قدردانی می‌کنم.
به گزارش ایسنا، وی با اشاره به انتظار برای ظهور امام زمان )عج(، افزود: تحمل 
سختی دوران غیبت به مرتبت سخت‌تر از زمان ظهور است. این دوران، دوران 
تمرین است و باید مهیا شویم. حداقل چهار آمادگی فردی، اجتماعی، فکری و 

فرهنگی و ابزار و تکنولوژی نیاز است.
امام جمعه اهواز با اشاره جایگاه زن در غرب، عنوان کرد: زنی که به عنوان 
گوهر نایاب باید در جامعه نقش ایفا کند، تبدیل به برده شده و ابزار دست آن‌ها 
است. به این دلیل امروزه مسأله زن راهبرد جامعه ایمانی است. یک محور 
اساسی است. دشمن برای آن برنامه‌ریزی کرده است و از سال گذشته تا امسال، 

وضعیت حجاب بهتر شد.
وی گفت: همچنان مطالبه دو اصل واجب الهی یعنی امر به معروف و نهی از 

منکر، اگر به آن عمل شود مشکل در جامعه کمتر می‌شود.
موسوی فرد ادامه داد: مسئولین تکلیف دارند؛ سال گذشته ادارات دولتی 
ماموریت پیدا کردند که لباس فرم در ادارات تعریف کنند. امسال همچنان از 

مسئولان ادارات درخواست می‌کنیم که پوشش اسلامی رعایت شود.
نماینده ولی فقیه در خوزستان یادآور شد: دشمن در فلسطین چه می‌کند؟ در 
خصوص فلسطین مساله امروز عالم اسلام، آنها لقمه چرب و نرمی برای خود 
در غرب آسیا تعریف کرده بودند که آن را بلعیده بودند ولی امام این لقمه را از 
حلقومشان بیرون کشید. اسراییل از اوایل سال ۲۰۰۰ به بعد شعار نیل تا فرات 
را داده بود اما امروز می‌خواهند پناه ببرند. انقلاب در غرب آسیا ایجاد شد و منافع 
این‌ها به خطر افتاد. چرا طوفان الاقصی؟ یک مشت افراد می‌آیند و خانه شما 
را تصاحب می‌کنند و وقتی کسی می‌آید خانه را از دست این‌ها بگیرد، بعد 

می‌گویند چرا حمله کردند؟ این جای سوال ندارد.
وی گفت: مسجدالاقصی قبله اول مسلمین است. چه جنایاتی که در این زمینه 
مرتکب نشدند. تبلیغ می‌کنند و می‌گویند مسجدالاقصی از زمان سلیمان پیامبر 
)ص( به بنی اسراییل تعلق داشته و مسلمان‌ها حقی ندارند. بدانید فلسطینی ها 
افرادی بودند که از زمان سلیمان پیامبر ساکن بودند و وقتی نور اسلام تابید 
این‌ها لبیک گفتند. این‌ها امت اسلامی و متعلق به همان آب و خاک هستند.

نماینده ولی فقیه در خوزستان گفت: مسجدالاقصی قبله اول و حرم سوم عالم 
اسام است؛ بارها مسلمانان را به خاک و خون کشیدند. هر روز شاهد ظلم و 
ستمی در فلسطین هستیم. ده‌ها هزار اسیر زن و مرد فلسطینی در زندان این‌ها 
هستند. بیمارانی که اجازه مداوا به آن‌ها داده نمی‌شود که برخی نیز از دنیا رفتند. 
وقتی ظلم می‌شود عکس العملی دارد.موسوی فرد گفت: در این ۷۰ سال، 
هزاران زن و فرزند مظلوم را تکه تکه کردند. شکم زن باردار را پاره کردند و بی 
نهایت این را رسانه‌ای و افتخار کردند. این‌ها حامی حقوق حیوانات هستند اما از 
این طرف میلیون‌ها انسان بی گناه به اسارت گرفته می‌شوند و کشته می‌شوند و 
صدای یک نفر از مدعیان حقوق بشر در نمی‌آید که هیچ حمایت هم می‌کنند.

وی گفت: به تعبیر امام حسین )ع( اگر دین ندارید لااقل آزاده باشید. سقوط 
اخلاقی از این بالاتر که انسان ببیند ۷۰ و خرده‌ای سال انواع ستم‌ها به ملت 
فلسطین وارد شده است. شب و روز برای این‌ها نگذاشتند و وقتی واکنش نشان 

می‌دهند مظلوم نمایی می‌کنند. 

دادستان عمومی و انقلاب شوشتر از 
دستگیری یک متهم به سرقت متواری پس 

از سه سال خبر داد.
مهدی امیری اظهار کرد: فردی که به 
اتهام سرقت مسلحانه، تیراندازی به سمت 
ماموران، قدرت‌نمایی با اسلحه گرم، قطع 
طریق بر مردم، تهدید مردم به قتل، نزاع 
دسته جمعی، معاونت در قتل و ... تحت 
تعقیب و دارای پرونده‌های متعدد در این 
دادسرا بود، سرانجام در چنگال عدالت گرفتار 

شد.
به گزارش ایسنا به نقل از دادگستری کل 
خوزستان، وی ادامه داد: با وجود صدور 
دستگیری این متهم، وی به مدت سه 
سال متواری بود که پس از پیگیری‌های 
این دادستانی در نهایت در بیستم مهرماه 
امسال توسط ماموران پلیس اطلاعات و 
امنیت عمومی استان خوزستان در اهواز 

دستگیر شد.
امیری گفت: متهم پس از تفهیم اتهام با قرار 
بازداشت موقت راهی زندان و دستور قضایی 
جهت دستگیری سایر همدستان وی صادر شد.

دادستان عمومی و انقلاب شوشتر تصریح 
کرد: امنیت و آسایش مردم خط قرمز دستگاه 
قضایی است و کسانی که بخواهند به هر 
روشی نظم عمومی را مختل کنند، با برخورد 
قاطع دستگاه قضایی و بدون اغماض قانون 

روبه‌رو خواهند شد.

مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی 
خوزستان گفت: ۱۷ هزار و ۸۰۰ هکتار 
از اراضی کشاورزی استان به زیر کشت 

چغندرقند پاییزه می‌رود.
عبدالرضا سید احمدی در گفت ‌و گو با ایسنا با 
اشاره به کشت چغندرقند پاییزه در خوزستان 
اظهار کرد: براساس برنامه‌ریزی‌های 
انجام‌شده قرار است ۱۷ هزار و ۸۰۰ هکتار 
از اراضی کشاورزی خوزستان به زیر کشت 

چغندرقند پاییزه بروند.
وی با اشاره به اینکه سال گذشته سطح زیر 
کشت چغندرقند پاییزه در استان بیش از ۱۶ 
هزار و ۵۰۰ هکتار بود، گفت: سال گذشته تولید 
 چغندرقند پاییزه یک میلیون و ۴۴ هزار تن 

بوده است.
مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی 
خوزستان عنوان کرد: امسال با توجه به 
شرایطی که وجود دارد پیش بینی می‌کنیم 
عملکرد خوبی در تولید چغندرقند پاییزه داشته 
باشیم و بیش از یک میلیون و ۱۵۷ هزار تن 

چغندر از مزارع استان برداشت کنیم.
سید احمدی ادامه داد: تاریخ کشت، عوامل 
زیان رسان، تغذیه، درجه حرارت، وضعیت 
بارندگی و الگوی کشت از عوامل موثر 
در تولید چغندرقند هستند و توجه به این 
موضوعات می‌تواند بهره‌وری را در این حوزه 

افزایش دهد.

به ریاست معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندارخوزستان؛

نشست توسعه خوشه های صنعتی استان برگزار شد
 طلوع خوزستان- روح انگیز صفری: 
نشست توسعه خوشه‌های صنعتی با رویکرد تکمیل 
زنجیره ارزش، ایجاد فرصت‌های اشتغال و توسعه 
بنگاه های خرد،کوچک و متوسط، به ریاست 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منطقه‌ای 

استانداری خوزستان برگزار شد.
مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان به 
تشریح ساختار و شرح وظایف اعضای کارگروه 

پرداخت. 
همچنین اعضا به ارائه پیشنهاد و تصویب خوشه‌های 
صنعتی اولویت‌دار استان پرداخته و در ادامه برنامه 
عملیاتی توسعه خوشه‌های صنعتی اولویت‌دار 
منتخب با رویکرد زنجیره ارزش را ارائه دادند.

معاون هماهنگی اموراقتصادی استاندارخوزستان 
در این نشست با تاکید بر اهمیت رسیدن به 

گفتمان مشترک و جمع بندی نهایی موضوع بر 
مبنای نظر کارشناسی شده ی اعضا، بیان کرد: 
بحث خوشه های صنعتی یکی از اولویت های مهم 
کاری معاونت اقتصادی است که به دستور استاندار 
محترم بصورت جدی در حال پیگیری و رسیدگی 

است.
راضی جلالی در ادامه گفت:جهت به ثمر رسیدن 
این موضوع مهم و توسعه خوشه های صنعتی و 
در کنار آن تکمیل زنجیره ارزش فرهنگ سازی در 

جامعه از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است.
وی افزود: نگاه علمی و گروهی به ظرفیتهای 
کلان موجود در استان، از جمله کشاورزی، صنایع 
نفت، گاز و پتروشیمی، بنادر و دریانوردی و … 
باعث ایجاد یک خوشه ی صنعتی عظیم و بی نظیر 
می شود، که متاسفانه تا کنون چنانچه باید به این 

موضوع پرداخته نشده است. در نتیجه نمی توان به 
ارگانها به صورت مستقل نگاه کرد و انتظار داشت 
هر ارگان به تنهایی خوشه صنعتی را راه اندازی 
کند بلکه باید همگی در کنار هم و بصورت منسجم 
و گروهی پیش رفته و پس از مشخص شدن شرح 
وظایف و تعیین اعضا، در قالب یک کارگروه ویژه به 
فعالیت خود ادامه دهند. وی از شرکت شهرکهای 
صنعتی بعنوان دبیرخانه اجرایی این کارگروه نام 

برد.
“راضی جلالی” در خصوص تعیین خوشه های 
صنعتی در حوزه های مختلف مانند فرش، 
پوشاک،گردشگری، خرما و… به انتخاب و تکمیل 

طرحهای اولویت دار در استان تاکید کرد.
معاون اقتصادی استاندار در ادامه این نشست به 
اهمیت هدایت منابع به سمت توسعه خوشه های 

صنعتی و تکمیل زنجیره ارزش اشاره کرد و گفت: 
نمی توان حد و مرزی بین زنجیره ی ارزش و 
خوشه های صنعتی قائل شد، چرا که جدا شدن این 
دو از هم به معنای از دست دادن ارزش هر دوی 

اینها می باشد.
“محمد راضی جلالی” تاکید کرد: تحول و نوآوری 
باید بخش مهمی از این زنجیره باشد و ادامه داد در 
این راه می توان از شرکتهای دانش بنیان بهره برد.

معاون استاندار خوزستان در ادامه این نشست 
به ضرورت اجرای مصوبات تاکید کرد و گفت: 
دستگاههای متولی خوشه های اولویت‌دار حوزه 
ذیربط خود را تا تاریخ بیست و ششم مهرماه، 
معرفی و دبیرخانه به تدوین و ارائه برنامه راهبردی 
توسعه خوشه‌های کسب و کار خوزستان تا تاریخ 

سوم آبان ماه بپردازد.

دریچه
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اهواز/ طلوع خوزستان- سید مهدي ابوس: همراهی ۱۸۰ 
دقیقه‌ای با استاد شاه غلام دهکردی پیشکسوت خوش نام عرصه 
فوتبال در بازديد از تمرین تیم استقلال خوزستان در ورزشگاه غدیر 
اهواز فرصتی شد تا برای نخستین بار "امید علی نجفی" سرپرست 
باشگاه استقلال خوزستان را از نزدیک ببینیم و با تفکر و نگرش این 
مدیر صنعتی- که اینک بنا به خواسته و دستور بالادستی های اداری 

خود  به فضاي مستطیل سبز فوتبال آمده اس- آشنا شویم. 
او در گفت و گو با جناب دهکردی با تواضع و متانت و صراحت لهجه، 
خود را فردی غیر فوتبالی اما آشنا به فضای درون فوتبال و ورزش نامید 
که در اجرای اهداف باشگاه و به فرمان مافوق خود ، اینک در جایگاه 
سرپرستی مديريتي تیمداری فوتبال حضور یافته وتلاش خواهد کرد 

فردی مفید و تاثیرگذاری برای نام پر آوازه استقلال خوزستان باشد.
 این مدیر اعتقاد دارد: هر کسی در تولید ورود کند باید صبر را پیشه خود 

سازد تا به برند سازی و موفقیت برسد. 

او نسبت به فوتبال هم نگرشی دارد و می‌گوید: برای رسیدن به هدف 
بزرگ، اعتماد و تلاش، خودباوری و هدف‌گذاری اولویت‌های خاص 
هستند و در این میان ما به عنوان مدیر در فضای کنونی فوتبال نباید 
انتظار شق القمر از مربی داشته باشیم؛ بلکه باید به او خودباوری و اعتماد 
به نفس و آرامش بدهیم تا بتوانیم با تصمیم گیری و خلاقیت به قله 

موفقیت یا همان اهداف مان دست یابیم.
 نجفی اعتقاد دارد: تیم استقلال خوزستان بعد از صعود به لیگ برتر 
پوست اندازی کرد و به یکی از بومی ترین تيم های فوتبال لیگ برتر 
تبدیل شد اما شوربختانه به رغم تلاش کادر فنی هنوز تفکر دسته اولی 

بودن در فضای تیم حاکم است! 
باید کمک کرد تا این تفکر نادرست برطرف شود و  تیم در مسیر توسعه 
و موفقيت قرار بگیرد. هم چنین اعتقاد دارم حمایت از سرمربي یک 
واجب و اصل مديريتي است. به تیمی که ۸۰ درصدش خوش بختانه 

بومی شده است باید فرصت بیشتری داد تا خود را باور کند.

 همان طوری که اشاره شد استقلال خوزستان بومی ترین تیم لیگ برتر 
بیست و سوم است؛ اما همین بازیکنان  و کادر مربیان بومی تیم باید 
از فرصت بدست آمده نهایت استفاده را ببرند و با اثبات‌ شایستگی خود 

مدافع توسعه بومی گرایی در فوتبال باشند.
  سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال خوزستان- که در کم ترین 
زمان توانسته جایگاهی خوب و مناسب در میان بازیکنان، هواداران و 
پیشکسوتان فوتبال برای خود مهیا کند اینک به صورت جدی دنبال 
رفع استرس و نبودخود باوری بازیکنان و جلوگیری از ورود بحران به 

فضاي تیم استقلال خوزستان است.
 او می گوید: هدف، مطرح شدن نام فرد خاصی نیست بلکه هدف 
اصلی حفظ و دفاع از قدمت و نام و جایگاه واقعی فوتبال خوزستان و تیم 
استقلال خوزستان است و لازم است همه در این مسیر مساعدت کنند.

نجفی در پایان اظهار می کند: اعلام استعفای سید پورموسوی فتح الباب 
شوک به بازیکنان و همکاران خود بود و شجاعانه اختیار تصمیم گیری را 
با این حرکت خود به مديران باشگاه‌ محول کرد و ما به این ارزش های 
اخلاقی ورزشی سرمربي تیم بالیدیم و اصرار در بقا و ادامه حمایت کاری 
از ایشان داریم. استقلال خوزستان به یقین با همین داشته های خود و 
کمی تغییر در تفکرهای فنی- که سرمربی تیم  نوید آن را داده است- 
این نگرانی‌ها را پشت سر خواهد گذاشت و هواداران و پیشکسوتان 

و اهالی فوتبال خوزستان به بزرگ مردان خود اعتماد بیشتری کنند.
گفتنی است: بنا به شنیده ها در صحبت اخیری که سرپرست باشگاه 
استقلال خوزستان با بازیکنان و کادر فنی تیم داشته با صراحت اعلام 
کرده است: پنج بازی آینده برای همه ما سرنوشت ساز خواهد بود و 
تحت هر شرایطی باید بتوانیم فضای استرسی و نا امیدی و بی تفاوتی 
را که در چهره بعضی ها- چه اطرافیان تیم و چه آن هایی که درون 

مستطیل سبز تلاش می‌کنند- دیده می‌شود از تیم دور کنیم.
 ما در این فصل لیگ برتر انتظار حضور تیم استقلال خوزستان را در 
میان ۵تیم نخست جدول را نداریم اما شما بازیکنان و مربیان و ما 
مدیران موظف هستیم برای بقا و حضور در میانه جدول ليگ برتر 
همت بیشتری کنیم و ضمن دفاع از شخصیت ورزشی خود برای نام 
بزرگ و قدمت فوتبال خوزستان تلاش کنیم. هرکسی توان اجرای این 

هدفگذاری را ندارد به یقین جايي دراین تیم نخواهد داشت.
 همه باید تلاش کنیم تا برنامه های سرمربی در مسیر موفقيت های 
آینده تیم تحقق یابد؛ زیرا ایشان پاسخ گوی مدیران بالادستی و 

هواداران و اهالی فوتبال خواهد بود.

سکوهای مسابقات 
 طناب‌کشی کارگری

  زنان کشور 
در تسخیر خوزستانی‌ها

مقام های دوم و سوم رقابت های طناب کشی 
کارگری زنان کشور به شرکت گاز بیدبلند 

میانکوه امیدیه رسید.
این مسابقات به مناسبت گرامیداشت هفته 
وحدت، ۱۹ و ۲۰ مهرماه در قزوین برگزار 
شد  که تیم های طناب کشی کارگری  الف 
و ب بانوان شرکت گاز بیدبلند میانکوه امیدیه 
به عنوان نماینده خوزستان به ترتیب موفق به 

کسب مقام های دوم و سوم شدند. 
به گزارش ایسنا، تیم )الف( با ترکیب سیدفاطمه 
رضایی، مریم نجف پور شهنی، مریم عباس 
پور، سمیه موسائی پور، راضیه چکی نژادیان، 
الهام جلالی نژاد و شیدا جعفری زاده به 
سرپرستی فرانک نجف پور شهنی و تیم )ب( 
با ترکیب متشکل از راضیه آسوده، نگار علا 
الدینی، شریفه زیدانی پور، محدثه ارویش، 
سیده معصومه یوسفیانی، نسرین دهبان نژاد، 
فریبا عباسی لرکی و مریم ترکی نژاد دوسازی 

در این رقابت ها موفق به مدال آوری شدند. 

سرپرست باشگاه استقلال خوزستان:

 هدف، بقای تيم استقلال و 
دفاع از قدمت فوتبال استان است

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  
استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی 
از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله 

از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت 
کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده 
را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه 

بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 

لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 
روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه 

ستاد ارائه نماید.
 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز 

چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به 

ترتیب ضبط خواهد.
7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در 
اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که 
مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز 

نوبت اول

شهرداری اندیمشک
فراخوان مناقصه عمومی 

یک مرحله ای با ارزیابی کیفی  به شماره 1402/36/188 

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خوزستان در نظر 
دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای به شماره 2002001467000188 
موضوع تعمیرات و بهسازی و معابر و ابنیه بخشی از پابانه بار بندر 
امام خمینی )ره( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

برگزار نماید. 
جهت دریافت اطلاعات بیشتر و اسناد مناقصه به سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد ایران( مراجعه نمایید.
-مهلت زمانی دریافت اسناد:  شنبه 1402/7/22 تا یکشنبه 

1402/7/30 ساعت ۱۹:۰۰
-مهلت تحویل پاکات:  یکشنبه 1402/8/21  ساعت 15:00    

-گشایش پاکات: دوشنبه 1402/8/22 ساعت 9:00
شناسه آگهی:1584308 

روابط عمومی راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خوزستان 

نوبت  اول   آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  
استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی 
از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله 

از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت 
کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده 
را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه 

بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 

لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 
روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه 

ستاد ارائه نماید.
 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز 

چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به 

ترتیب ضبط خواهد.
7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در 
اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که 
مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز 

نوبت اول

شهرداری اندیمشک
آگهی مناقصه 

نوبت دوم

پروژه زیرسازی وآسفالت معابرسطح شهر عرب 
حسن شهرداری عرب حسن درنظرداردپروژه 
زیرسازی وآسفالت معابرسطح شهررابه پیمانکاران 

واجدشرایط‌ واگذارنماید.
پیمانکاران واجدشرایط می توانندازتاریخ  1402/7/15 
بامراجعه به سایت WWW.SETADlRAN.lR   نسبت به 

دریافت اسنادمناقصه اقدام نمایند.
 سایراطلاعات وجزیات دراسناد مناقصه درج 

شده است.
روابط عمومی شهرداری وشورای اسلامی   عرب حسن
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روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2

3

افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگیدیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان

 شنبه 22 مهر 1402 
 28 ربيع الاول 1445 

 14 اکتبر 2023  
 شماره 1467 

 سال نهم
 8صفحه - قیمت: 5000 تومان

مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

 پخش ناگهانی 
 »سرزمین مادری« 

پس از ۱۰ سال از تلویزیون!

 کسی دست 
»ژرژ یونانی« را می‌گیرد؟

»کوشک حمیدیه« مربوط به اواخر دوره قاجار و اوایل دوره پهلوی است 
و در حمیدیه از توابع خوزستان واقع شده و روز ۱۰ مهر ۱۳۸۰ با شماره 
ثبت ۳۹۸۰ یکی از آثار ملی ایران شد. این بنا همچون دیگر بناهای ثبت 

شده بارها مورد تعرض قرار گرفت.
کوشک حمیدیه شاید از آن دسته بناهای تاریخی استان خوزستان 
باشد که در خصوص تغییر کاربری و تبدیل وضعیت آن به حال و روز 
بهتر بیشترین وعده‌ها داده شد اما همچنان در محاق کم‌توجهی و گاه 

بی‌توجهی گرفتار است.
»کوشک تاریخی حمیدیه« به مجموعه اقامتی و پذیرایی تبدیل می‌شود، 
»کوشک حمیدیه« احیا می‌شود، عملیات نجات‎بخشی »کوشک 
حمیدیه« آغاز شد، کوشک حمیدیه موقعیتی مناسب برای تبدیل شدن 
به موزه دارد، دستور ویژه استاندار خوزستان برای نجات‌بخشی کوشک 
حمیدیه، آغاز مرمت کوشک حمیدیه و... از جمله وعده‌هایی است که با 
توجه به شرایط کنونی این بنای تاریخی به نظر نمی‌رسد محقق شده 
باشد و یا اگر در مواردی استثنایی موردی جامه عمل پوشیده باشد ناتمام 

بوده و به فرجام نرسیده است.
به گزارش ایسنا، البته به جرات می‌توان گفت این سرنوشت کمابیش 
تمامی بناهای تاریخی خوزستان است که یا تملک آن‌ها در دست یک 
یا چند ارگان و نهاد و اداره است و یا مالک خصوصی دارند و در این 
میانه دست میراث فرهنگی خوزستان کمافی‌السابق کوتاه است و 
خرما بر نخیل! افزون بر »کوشک حمیدیه« برای نمونه می‌توان از 

دانشکده ادبیات و علوم انسانی سابق دانشگاه شهید چمران اهواز )همان 
ساختمان سه‌گوش( و... نام برد که در فرصت دیگری باید بدان پرداخت.

بی‌شک »کوشک حمیدیه« اگر زبان داشت این شعر محمود 
فرخ‌خراسانی را فریاد می‌کرد که:

خدا کند که دگر یار ما جفا نکند/اگر کند به رقیبان کند به ما نکند
وفا به وعده نکرد از هزار یک آری/هزار وعده‌ خوبان یکی وفا نکند

اکنون کار به جایی کشیده که باید گفت مرمت و تغییر کاربری و چه و 
چه پیشکش، کاش فقط به جلوگیری از تخریب و آسیب وارد آوردن به 

این بنای تاریخی بسنده می‌شد.
باری، بار دیگر از یک دوستدار میراث فرهنگی خبری مبنی بر این‌ رسیده 
که »کوشک حمیدیه« به انبار تبدیل شده که به اضافه دیگر اتفاق‌هایی 

که بر سر این کوشک آمده شرح مثنوی هفتاد من کاغذ است.
احمد جعفری‌ماجد با اعلام این خبر به ایسنا، گفت: متاسفانه »کوشک 
حمیدیه« هم‌اکنون در کمال بی‌مهری به عنوان انبار سازمان آب و برق 

خوزستان استفاده می‌شود.
وی با اشاره به این‌که »کوشک حمیدیه« در تملک سازمان آب و برق 
خوزستان است، بیان کرد: وسایل سنگین سازمان آب و برق در این 
مکان تاریخی انبار شده‌اند و متاسفانه هم‌اکنون جز کاربری انباری 

کاربری دیگری ندارد.
جعفری‌ماجد با اشاره به این‌که این بنای تاریخی روی تپه‌ای باستانی قرار 
دارد نیز متذکر شد: حجم تردد غیراصولی ماشین‌آلات سنگین سازمان 
آب و برق برای ورود و خروج ادوات به منزله نابودی زیرساخت‌های این 
بنا و به دنبال آن و به مرور منجر به آسیب ‌دیدن و از بین رفتن لایه‌های 

تاریخی این بنای باارزش می‌شود.
این دوستدار میراث فرهنگی با اشاره به این‌که در گذشته قراردادی بین 
اداره میراث فرهنگی خوزستان و سازمان آب و برق برای بهسازی این 
بنای تاریخی منعقد شده بود، یادآوری کرد: قرار بر این بود که این بنای 
تاریخی برای مرمت، احیا و بهره‌برداری به سرمایه‌گذار بخش خصوصی 
واگذار شود اما از آن دوره تاکنون هیچ اتفاقی نیفتاد و تفاوتی در وضعیت 

کاربری این کوشک تاریخی به وجود نیامد.
او با اشاره به این‌که »کوشک حمیدیه« در سال ۹۱ مرمت شد، گفت: 
نسبت به مرمت انجام شده نیز انتقادهایی وارد است زیرا به دلیل 
 نبود نظارت میراث فرهنگی خوزستان مرمت غیراصولی صورت

گرفته بود.

مالک »عکاسخانه ژرژ یونانی« در آبادان 
معتقد است: فقط با مشارکت سرمایه‌گذار 
بخش خصوصی می‌توان این بنای تاریخی 

را مرمت و احیا کرد.
پرویز شوکت در گفت‌وگو با ایسنا، تصریح 
کرد: »عکاسخانه ژرژ یونانی« شرایط مطلوبی 
ندارد و بخش‌های مختلف آن به مرمت و 
استحکام‌بخشی نیاز دارد. بنابراین هم‌اکنون 
مهمترین راهکار برای حفظ، مرمت و احیای 

این بنای تاریخی جذب سرمایه‌گذار است.
وی با بیان این که فقط با مشارکت سرمایه‌گذار 
بخش خصوصی می‌توان این بنای تاریخی را 
مرمت و احیا کرد، خاطرنشان کرد: بر اساس 
ضوابط و مقررات میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع ‌دستی برای جذب سرمایه‌گذار بخش 

خصوصی فراخوان داده‌ایم.
او با بیان این‌که وام پیشنهاد شده برای مرمت 
کامل این بنای تاریخی اندک بود، تاکید کرد: 
هم‌اکنون فقط می‌توانم برای حل مشکل و 
مرمت این بنا آن را به‌ سرمایه‌گذار واگذار کنم.

شوکت با تاکید بر حمایت میراث فرهنگی 
برای احیا و استحکام‌بخشی هر چه زودتر 
»عکاسخانه ژرژ یونانی«، گفت: این بنای 
تاریخی در صورت مرمت و احیا می‌تواند به 

مرکز مهم گردشگری تبدیل شود.

شبکه ۳ سیما به صورت ناگهانی سریال 
»سرزمین مادری« را پس از ۱۰ سال روی 

آنتن فرستاد.
به گزارش ایسنا، مجموعه تلویزیونی 
»سرزمین مادری« ساخته کمال تبریزی که 
به علت حواشی پخش ۴ قسمت اول در سال 
۹۲ توقیف شده بود، بعد از ۱۰ سال بالاخره به 

آنتن تلویزیون رسید.
پخش این اثر به شکل کاملا ناگهانی رخ داد 
و تا این لحظه، هنوز در جدول پخش شبکه 
۳ در سایت این شبکه، نام سریال امشب که 
از ساعت ۲۰:۳۰ روی آنتن رفته، درج نشده 
است. به نظر می‌رسد پخش این مجموعه 
مانند چند سریال دیگر تلویزیون در ماه های 
قبل، برای ۲ شب آخر هفته )مانند سریال 

»عشق کوفی«( برنامه‌ریزی شده است.
»سرزمین مادری« که بعد از حواشی رخ 
داده، مورد اصلاح و بازبینی قرار گرفت و 
حتی بخش‌هایی از آن مجددا فیلمبرداری 
شد، با وجود چندین بار خیز رسانه ملی برای 
پخش، تا مهرماه ۱۴۰۲ اجازه پخش نداشت 
و بالاخره از اوایل مهرماه در پلتفرم تلوبیون در 

حال انتشار است.
۴ قسمت اول این سریال طی ۲ هفته متوالی 
در دسترس کاربران تلوبیون قرار گرفت و 
قسمت ۵ آن شب گذشته ۱۹ مهرماه در این 

پلتفرم متعلق به رسانه ملی منتشر شد.

یک دوستدار میراث فرهنگی:

»کوشک حمیدیه« انبار شد

راهپیمایی در محکومیت جنایات رژیم صهیونیستی- اهواز
سمفونی مردگان

سمفونی مردگان کتابیست بسیار تراژدیک و غم‌انگیز اما بسیار زیبا 
و عالی که برای همیشه در ذهن خواننده باقی خواهد ماند.

نوع روایت معروفی در سمفونی مردگان منحصر به فرد است. 
راوی داستان چندین بار عوض می شود و هر بار داستان از دید 
یک شخص متفاوت بیان می شود. در هنگام خواندن متن کتاب 
سمفونی مردگان شاهد بازگشت به گذشته در زمان حال هستیم، 

شاهد عوض شدن مکان هستیم و مدام فضا عوض می شود و..
شخصیت اصلی داستان سمفونی مردگان آیدین است. یک پسر 
روشنفکر، شاعر، بسیار فعال و رادیکال که در یک خانواده به شدت 

سنتی و پدرسالار زندگی می کند.
در این میان، جابر، پدر آیدین از شعر گفتن و کتاب خواندن او 
هراس داردو او را از همه این کارها و شعر گفتن ها منع می کند 
و حتی کار را به جایی می رساند که کتاب ها و حتی اتاقش را می 

سوزاند و عقیده دارد این ها فتنه و اسباب شیطانند. 

معرفی کتاب


